
学校教育目標 「いきいき生きる わくわく学ぶ やさしくかかわる 岩谷の子ども」

新１年生17名が入学しました！
４月８日（金）令和４年度の入学式が行われました。新１年生は男子１２名，女子５名の

計１７名です。＊＊＊PTA会長様，＊＊学校運営協議会会長様のご臨席の下で，保護者の
皆様の見守る中，無事に岩谷小学校の仲間になりました。
コロナ禍での式ということで，例年のように上級生と手をつないでの入場はできませんで

したが，一人一人がしっかりと歩いて入場し，氏名点呼では元気よく返事をすることができ
ました。話の聞き方もとても立派でしたね。
上級生となる５・６年生も立派な態度で参加し，入退場の拍手や校歌斉唱で気持ちよくお

迎えすることができました。６年生の＊＊＊＊さんが代表して歓迎の言葉を述べ，大事にし
ている「い」「わ」「や」について堂々と説明してくれました。
今年度の全校児童数は１４３名となります。コロナに負けず，みんなで力を合わせて楽し

く充実した学校生活を送っていきたいと思います。今後とも保護者の皆様，地域の皆様のご
支援・ご協力をよろしくお願い申し上げます。
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★転入職員の紹介です ～ よろしくお願いします★
◎教務主任：＊＊＊先生（＊＊小学校より）
4月６日，ステージの上で挨拶をした時，子どもたちのジーッと見つめる眼

差しや，真剣に話を聞いてくれる態度を，とても嬉しく思い，「みなさんは，
誰かの心を嬉しくすることができる力をもっていて，凄いです!!」と，お話し
しました。そんな，岩谷っ子たちとこれから過ごすことができると思うと，わ
くわく感で一杯です。これから，もっと色々な凄い力を発見していきたいと思
っています。どうぞ，よろしくお願いいたします。

◎６松担任：＊＊＊＊先生（＊＊小学校より）
懐かしいグラウンド，校舎，教室…。数十年ぶりに岩谷小学校に勤務するこ

とになりました。岩谷小学校の子どもたちと過ごして数日経ちましたが，とっ
ても「めんこい」子どもたちから，毎日パワーをもらっています。子どもたち
の成長の手助けできるよう，がんばりたいと思います。どうぞ，よろしくお願
いいたします。

◎２松担任：＊＊＊＊先生（＊＊小学校より）
４月から岩谷小学校でお世話になる，＊＊＊＊です。昨年度まで地元を離れ

て勤めていました。ぽぽろっこや総合体育館など，慣れ親しんだ建物や地名を
見かける度に懐かしさを感じています。今年度は２年松組を担任させていただ
くことになりました。子どもたちが，「今日も楽しかった」と振り返って，日
々を過ごしていけるように努めていきたいと思います。どうぞよろしくお願い
します。

◎専科：＊＊＊＊先生（＊＊小学校より）
岩谷小学校二十数年ぶりに二度目の勤務となります。校舎やグランドを見る

と当時のことが懐かしく，若い頃の気分に戻ったような気がします。子どもた
ちの元気に負けないように，また元気をもらいながら微力ながら子どもたちの
成長のお手伝いができたらと思います。よろしくお願いします。

◎生活サポート：＊＊＊＊＊先生（＊＊小学校より）
校歌を歌う声がとてもきれいな子どもたちと一緒に，眺めの良いこの校舎で

過ごせることをうれしく思います。保護者の皆様と地域の皆様に大切に育てら
れた子どもたちが，少しでも安心できるようにサポートしたいです。どうぞよ
ろしくお願いいたします。

◎生活サポート：＊＊＊＊先生（新採用）
今年度採用になりました学校生活サポートの，＊＊＊＊＊＊です。趣味は秘

湯めぐり（スタンプを10個貯めると一泊無料で泊まれます）と，作ること（ペ
ーパーフラワー作り，ミニてまり作り，料理，お菓子作りなど）です。一日も
早くお子さんたちの顔と名前を覚えて，楽しく学校生活を送ることができるよ
う，手助けできたらと思います。よろしくお願いします。

◎そして私は，校長：＊＊＊＊（＊＊小学校より）
この学校報を担当します。どうせやるなら何事も本気で楽しくやりたいと常

日頃考えております。「明日も通いたくなるような岩谷小」にすることが現在
の目標です。子どもたちの可能性を最大限に引き出せるように，職員一丸とな
って頑張りますので，よろしくお願いいたします。
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